
Scrisoare de intenție 
 

   

 Subsemnata  Conf. dr.  Boișteanu Daniela, medic primar pneumolog, îmi exprim intenția 

de a candida pentru funcția de membru în Comitetul Director  al Secțiunii de Somnologie și 

Ventilație Non-Invazivăƒ  a Societății Române de Pneumologie.  

  Motivez această intenție prin implicarea, începând cu 1994, în domeniul  Somnologiei, 

inițial în timpul stagiilor în străinătate (Franța), ulterior în timpul pregătirii tezei de doctorat cu 

tema ”Sindromul de apnee în somn de tip obstructiv”(1996) și ulterior în cadrul Laboratorului de 

polisomnografie din Spitalul de Pneumologie Iași.  

În 2005 am început activitatea de diagnostic și tratament al tulburărilor respiratorii de 

somn care s-a desfășurat continuu până în prezent, cu colaborarea și implicarea medicilor 

specialiști, rezidenți și a asistenților medicali din serviciu, care s-au format și specializat în acest 

domeniu. Experiență dobândită în acest laborator a permis obținerea competenței de somnologie 

de către o parte din colaboratori.  

 Activitatea clinică a echipei  a fost completată de cercetare, care s-a concretizat prin 

numeroase articole și prezentări la manifestări științifice naționale și internaționale, precum și în 

publicarea unor cărți deschizătoare de drum în domeniul somnologiei. Deasemeni, am inițiat 

introducerea treptată a noțiunilor despre apneea de somn și comorbiditatile ei în curricula 

universitară de la anul V și rezidențiat.  

 Activitatea în somnologie fiind prin excelentă o muncă de echipă interdisciplinara care 

necesită pregătire și actualizare continuă, intenționez să susțin pregătirea viitorilor specialiști în 

Somnologie din teritoriu și să mă alătur eforturilor de  recunoaștere academică a acestei 

competențe. Ca și până acum, voi contribui la efortul de documentare și susținere a integrării 

investigațiilor și tratamentului patologiei respiratorii de somn în serviciile decontate de către 

CNAS.    

   Detalii referitoare la pregătirea și experiența mea sunt cuprinse în CV-ul anexat prezentei 

scrisori.    

   

          Vă mulțumesc,  

   

Conf.dr Daniela Boișteanu  

 


